

# 我区电商企业全力备战 6 18 网购节

刚刚过去的 6 18 网购节,温州经开区各电商企业提前完成人员调度、开展营销造势,全面进入备战状态。

## 产地直发 无需大量囤货

贴标、盖盒、包装 近日,记者走进位于温州经开区的温州优勤电子商务有限公司仓储部,看到工人正紧张有序检查订单包装配送流程。

优勤电商是温州经开区电商协会会长单位,也是开发区最早涉足电商的企业之一。企业在 2011 年开出淘宝天猫店,主要经营卫生间挂件,公司依托海城五金卫浴产业优势快速发展,从刚开始的 5 人,到现在的 200 多人,3 个仓库,平

均每天发货 13000 多单,产品从卫生间到厨房产品共 4000 多个品种,经营的店铺渠道也从淘宝到抖音、快手、小红书、跨境电商等扩展。

去年疫情期间使许多客户宅家,是他们业务增长的爆发期,厨房产品生意特别火,其中一个黑色的调味架每天能卖 6000 个,他们的销售额也从几千万元到 3 亿元,今年通过增加物流仓储系统,预计能达到 4 亿销售额。

该公司相关负责人介绍,由于温州经开区有集聚的产业链,大部分产品当天能到货,物流成本低,因此 6 18 期间的备货跟平常也相差不多。现在公司只备了半个月的货左右,这样可以及时调整备货量和库存,避免长尾产品在仓库

造成积压。

## 策划 爆款 为营销造势

距离 6 18 还有不到 2 天的时间,位于温州经开区天河街道的浙江东度贸易有限公司已经进入最后的全方位备战。近日,记者走进该公司运营部,也是一派忙碌的场面。

浙江东度贸易有限公司既是天正电器的生产供应商,也是经销商。该公司负责人包先生告诉记者,他们不仅做线下,也通过拼多多、淘宝等电商平台做线上生意,产品主要以开关插座、生活电器为主,向指纹锁、气动工具延伸。

前期工作都已经准备就绪,静候当天抢货。包先生表示,虽然 6 18 电商

节影响力不如双 11 电商节,但公司早在半个月前就已经开始备战工作。目前公司售前售后的 10 多个客服人员也已经全部到位,大多是熟悉业务的员工。

与生产销售类企业忙着加班加点、生产产品不同,东度贸易主要忙着为自家产品营销造势,主要通过视频推广、微信群发、软文推送等方式,增加产品的曝光度,对客户进行精准化营销,促进爆款形成。

策划更多爆款才有流量,这次我们从货品的研发开始着手,开发出更多有个性化的产品在电商节亮相。包先生告诉记者,生活电器代表了人们对生活品质的追求,因此近两年一直保持了不错的增长势头,商家之间竞争也更加激烈。 □柳春 黄剑

## 区行政审批局

# 为企业解决三大难题 争取上市时间

近日,温州长江汽车电子有限公司向温州经开区行政审批局赠送了“惠企纾困、协作共赢”锦旗。该公司负责人表示,温州经开区行政审批局的工作人员,帮助他们解了燃眉之急,让他们拿下上海大众的一笔大订单。

温州长江汽车电子有限公司是 2020 年温州市领军型工业企业,也是我区重点扶持的拟上市企业。公司主要

为美国通用、德国大众、德国奥迪、上汽通用等国内外著名整车制造商提供优质产品与服务。其项目总占地面积 203 亩,其中一期 82 亩已建成投产,2017 年产值突破 20 亿元,上缴税费超 2 亿元;二期 121 亩,总投资 4 亿元,主要建设研发中心、智能化生产车间等。

该公司负责人介绍,二期项目建成达产后,预计销售额将达 50 亿元,年缴

纳税费近 6 亿元。因二期项目地块由司法处置后获取,其原有建筑物产权证申领影响企业上市进度。

随后,温州经开区行政审批局第一时间召集区资规分局、建管站等部门成立长江电子上市代办一件事工作专班,制订工作任务表和路线图,共同推进二期项目建筑物产权证办理的各项工 作,助力企业上市。

截至 6 月中旬,该局通过组建专家团队上门问诊、召开现场协调会等各种形式提供近 20 余人次的红色代办服务,为企业协调解决二期项目原司法处置用地竣工验收问题、企业上市名称变更后海关报关手续报备问题、二期项目城镇污水排污管网许可证核发三大问题,为企业上市争取了时间。

□柳春 世刚 黎瑜

## 贴心服务暖人心 高效助企解难题

6 月 15 日上午,温州市丰泰电商产业园管理有限公司总经理杜利强来到区交通和建设局,送上一面写有“情系企业 排忧解难;热情高效 尽职尽责”的锦旗。对该局帮扶企业实现良好发展业绩所提供的贴心服务表示衷心感谢。

顺丰丰泰电商产业园项目是集物流、仓储、办公、电子商务于一体,力图打造具有现代高科技物流、智能仓储、产业孵化整合及带动产业升级的地方发展项目,总投资 4 亿元。

今年 3 月,由于园区从业人员较多,接触人员复杂,加之工作繁忙,企业员工接种疫苗意愿不强,接种工作组织实施难度较大,园区领导倍感焦急。助企服务员陈广洪了解情况后,便主动帮助联系滨海医院,协调对接送疫苗进企业活动,为园区内外部客户及外包供应商等进行新冠疫苗接种,接种达 400 余人次,有力保障企业防疫安全,保障了园

区健康营运。

园区周围存在车辆乱停放现象,安全隐患大,且周边部分绿化带遭受严重损坏,企业打算将部分绿化道硬化改造成临时停车场,却不知如何办理。助企服务员陈广洪陪同园区负责人一起找到行政执法局,商谈此事。经执法人员到现场调查了解,答复进行绿化修复,并对乱停车的现象加强现场管理。目前绿化已修复,园区周围乱停车的现象得到了很好的改善。

据杜利强介绍,区交通和建设局对他们的支持远不止这些,助企服务员及时提供企业政策信息,前后送政策 20 余份。多次上门调研指导企业生产,基本上成为了代办员,先后解决了企业园区扩建办理相关手续、落实兑现减税降费政策等 10 余个问题,不仅提振了企业发展信心,还让企业在新冠疫情大环境影响下,各项经济指标均实现了大幅增长。

统计数据显示,该园区引进集电子商务、高科技物流、智能仓储为一体的企业 6 家,带动就业 3000 余人。2020 年温州顺丰快递收件量达到 5000 多万元,营业收入超过 14 亿元,列入 2020 年度全区星际企业(非工业)四星级企业,并成为 2020 年度全区纳税五十强企业。

疫情防控、园区扩建、惠企政策、减税降费、园区周围环境整治,这一系列问题对企业来说都是大问题。温州经开区助企工作组,主动深入企业帮扶解决企业面临的困难和难题。这份想企业之所想,急企业之所急的真情,让企业感到非常温暖。杜利强说。

丰泰电商产业园管理有限公司是我们局服务的企业,我就应该把企业的事当自己的事,与企业同呼吸,第一时间传达政策,及时收集企业遇到的问题和困难,迅速把任务进行分析分解,进行协调转办上报,是我们作为助企员应

尽的责任。陈广洪表示。

区交通和建设局局长金维东对企业心存感恩的举动表示感谢。他说,政企本就一家亲,管委会有责任帮助有担当、有抱负的企业爬坡过坎,实现更好的发展。今后,希望企业:一是遇到问题和困难能够及时联系助企员,助企干部解决不了的问题,局里进行协调解决。二是目前我市疫情形势加剧,企业要高度配合政府,积极落实防疫措施,做好各项防疫工作。三是车辆管理是物流运输企业面临的一个难题,企业要高度重视,加强自身的物流车辆管理能力。四是要严格按照各项安全标准和要求,加强建筑施工安全生产管理,促进安全生产标准化工作的深入开展。同时,他希望该局干部继续当好服务企业的店小二,通过打造更加优质的营商环境,推动我区经济社会实现高质量发展。

□陈清姑